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Dragi tragaoci na spiralnom putu ka neuslovljenosti ponovljena opozicija Saturna u Devici i Urana 
u Ribama će probuditi i većinu onih koji su do sada uspeli da dremaju. Uran će kao neka  vrsta stresa 
probuditi ono što bi mogli nazvati niže biće u nama i staviti ga u sukob sa našim Kosmičkim delom. 
Da Uran nije u Ribama mogli bi reći da će stare srukture da se raspadnu uz gromoglasan prasak. 
Ipak, još uvek postoji šansa za unutarnju promenu sve dok Uran ne uđe u Ovna i krikom objavi da je 
čekanju i pripremama za promenu kraj. Novi i radosni ljudi stanite uz mene, a okorele stare strukture 
zauzmite mesto pored Plutona u Jarcu, kvadrat počinje sad!

Sinhronicitet je prekrasan kao i uvek, te astrolozi koji ovo snažno osećaju i imaju potrebu da obja-
ve, to i čine. Upravo je ovo glavna poruka koja se provlači kroz sve članke u ovom broju, počevši od 
poruke predsednika. Ili možda bolje rečeno bivšeg predsednika izuzetnog Reja Merimana, koji se 
povlači sa dužnosti predsednika ISAR-a, ali će ostati kao savetnik da nas svojom mudrošću vodi i 
inspiriše.

Za proučavanje Novog Dana pogledate horoskop Neptunovog otkrića i uporedite ga sa horosko-
pom prvog Neptunovog povratka. Uočićete jednu zanimljivu postavku - u horoskopu Neptunovog 
otkrića Venera se nalazila u Devici u istom znaku sa egzaltiranim Merkurom. U horoskopu Neptu-
novog povratka situacija se potpuno preokrenula rekli bi u korist Venere. Šta reći, gde ljubav nastaje, 
tu kritika prestaje i celovitost postaje. Uživajte u odličnim astrološkim člancima!

Reč Urednika

Lea Imširagić

Otkrice Neptuna

24 September 1846
0:15

Berlin, Germany
52 N 30    13 E 22

Local Mean Time

Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
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Neptunov povratak

11 April 2009
21:24:38

Beograd, Serbia
44 N 50    20 E 30

Daylight Saving Time

Time Zone: 1 hours East
Tropical Placidus
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Otkriće Neptuna
24. septembar 1846., 00:15 LMT, Berlin, Nemačka

Prvi povratak Neptuna
11. aprila 2009., 21:24 DED, Beograd, Srbija
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Organizacije nastaju kao rezultat vizije i 
pobune u kojima se potrebe i korist na kolek-
tivnom nivou smatraju najvažnijim. Do raspa-
da organizacija dolazi usled pobune i zabluda u 
pogledu vizije kada su lične potrebe, usled gladi 
za priznanjem, fokus egocentričnih pojedinaca. 
Ponekad se dešava da linija koja razdvaja ova 
dva puta nije dovoljno jasna. Nekada se to deša-
va namerno, a nekada se radi o jednom nesve-
snom scenariju odigranom od strane onih poje-
dinaca koje, čini se, njihovi lični ciklusi dovode 
u neku određenu situaciju u određenom trenut-
ku u vremenu, kada je dinamika potpuno ade-
kvatna za transformaciju – bilo te organizacije 
ili određenih pojedinaca ili i jednog i drugog, 
kako po dobru tako i po zlu.

Ovo će biti poslednja „Predsednička Poru-
ka“, za vas - članove ISAR – a, od mene u ulozi 
predsednika ISAR – a. Kao što znate, iz moje 
poruke koja je objavljena u prethodnom broju, 
„povlačim“ se sa aktivne uloge u ovoj zajednici, 
nakon što sam poslednjih šesnaest godina bio u 
službi ISAR – ovog Odbora, kao i drugih astro-
loških organizacija (uključujući i UAC) od 1971. 
godine. Za mene lično je kucnuo čas da otvorim 
prolaz – odnosno da budem mentor – svojim 
sopstvenim radom u domenu fi nansijske Astro-
logije, sledećoj generaciji fi nansijskih Astrologa. 
Isto važi i po pitanju ove poslednje „predsednič-
ke poruke“. Mislim da želim da podelim sa vama 
svoja lična nadanja i brige u vezi sa trenutnim 
stanjem u kome se nalaze astrologija i ISAR, na-
kon što sam imao tu čast da služim ovoj divnoj 
organizaciji, zajedno sa neverovatnim kolegama 
astrolozima, tokom vremenskog perioda velike 
transformacije.

Kada sam 1992. godine po prvi put bio iza-
bran za upravnika ISAR – a, tranzitni Saturn 
je bio u mojoj petoj kući, u opoziciji sa mojim 
natalnim Saturnom i Plutonom, koji se nalaze 
u Lavu u jedanaestoj kući. Dve godine kasnije, 
sam odbor me je izabrao da služim organizaciji 
kao Predsednik. Ovo pominjem zbog toga što 
mislim da Saturn i Pluton u Lavu u jedanaestoj 
kući, istovremeno ukazuju na ozbiljnost moje 
posvećenosti izgrađivanju snažne organizacije 
čiji će napori imati trajne rezultate u budućno-
sti, kao i na način na koji bih vodio, ohrabrivao 
i smatrao odgovornima one rukovodioce koji bi 
služili sa mnom.

Četrnaest godina nakon toga, kada se 2006. 
godine tranzitni Saturn vratio na moju natal-
nu poziciju sa Plutonom (moj drugi Saturnov 
povratak), doneo sam odluku da napustim po-
ložaj Predsednika ISAR – a. Jedini problem je 
bilo to što su upravo programi na kojima smo 
radili tokom tih četrnaest godina, konačno tek 
počeli u pravom smisli da napreduju. Odbor još 
uvek nije želeo da podnesem ostavku – ne pre 
nego što ovi programi stanu na „noge“ (dobar 
opis za tranzit Saturna preko natalnog Saturna 
– možda bi bolji bio ako bi se reklo dok ne do-
biju „zube“). I tako sam pristao da ostanem na 
predsedničkoj poziciji tokom još jednog man-
data – dok tranzitni Pluton ne bude došao u 
konjunkciju sa mojim natalnim Suncem. Mož-
da je tranzit Plutona preko mog natalnog Sunca 
(sa Lilit) bolje vreme da se okonča moja uloga 
Predsednika ISAR – a. Činjenica je da zapra-
vo ne postoji „savršen“ trenutak za napuštanje 
položaja. Uvek će postojati brige - uvek će biti 
neizvesnosti – po pitanju budućnosti astrologije 

PORUkA PReDSeDnikA iSAR-a
Rejmond	A.	Meriman
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astrolozima – upravnicima – koji su  neprekid-
no inspirisali jedni druge novim idejama, koji-
ma su rešavani problemi, ispunjavane potrebe, 
i ostvarivana dobrobit ne samo za ISAR, već i 
za celokupnu astrologiju, kao profesiju. Da, bilo 
je mnogo grešaka i ja lično sam napravio puno 
grešaka. Ali to je tako uglavnom zbog toga što 
smo rizikovali, i što smo krenuli za izazovima u 
one oblasti, gde se otpor mogao i očekivati.

Nekada su nam prigovarale druge grupe 
ili astrolozi, koji su smatrali da smo neosetlji-
vi ili da smo zakoračili na njihovu „teritoriju“. 
Početni ishod je ponekad bio konfl ikt, pa čak i 
ratobornost. Ponekad bismo popuštali zato što 
je bilo očigledno da su naša sredstva za postiza-
nje cilja poražavala svrhu postizanja tog cilja. U 
drugim slučajevima smo se držali svog položaja, 
jer smo verovali u ono što radimo, verovali smo 
da su naši članovi želeli da istrajemo u svojim 
nastojanjima. I ostali smo istrajni. Učili smo na 
sopstvenim greškama i neuspesima i te lekcije 
su nas vodile ka našem uspehu. Usput smo ste-
kli neprijatelje i, kroz istrajnost u komunikaciji, 
konačno smo transformisali te odnose u drago-
cene saveznike. Umesto da smo nastavili da se 
borimo jedni protiv drugih, najzad smo postigli 
zajednički jezik i međusobno poštovanje kako 
bismo zajedničkim snagama radili na postiza-
nju ciljeva u koje svi verujemo.

Danas je ISAR moćniji nego ikada i odnosi 
sa našim sestrinskim – srodnim organizacijama 
su takođe snažniji nego ikada. To znamo zahva-
ljujući predivnom iskustvu „grupne harmonije“ 
koje smo imali na UAC konferenciji 2008. go-
dine. To je bio moj poslednji lični cilj kao pred-
sednika ISAR – a: da vidim da je konačno posti-
gnut duh saradnje i harmonije između NCGR, 
AFAN, OPA, Vedskih grupa i drugih astroloških 
organizacija. To je bio san Merion Marč (Mari-
on March). To je bio san svih nas koji zaista vo-
lontiramo za astrološke organizacije. I konačno 
smo to doživeli – i bilo je to jedno iskustvo koje 
nas je sve osnažilo.

Tranzitni Pluton je ušao u Jarca i kreće se 
preko mog Sunca i na nekom nivou moglo bi 
izgledati kao da je svemu došao kraj. Ali u mom 

umu to je samo početak. To je jedna nova era. 
Ali je to era u kojoj se astrologija može vinuti do 
veličanstvenijih visina nego ikada ranije, zato 
što postoje temelji koji su sada izgrađeni za sa-
radnju i napredovanje profesionalizma u astro-
logiji. Izbor će biti sledeći: dalje stvarati i graditi 
na dosadašnjim temeljima zahvaljujući nastoja-
njima novih lidera, koji smatraju svetim integri-
tet celokupne zajednice, ili podleći zamislima 
egocentričnih pojedinaca koji bi umesto toga 
izabrali da unište ono što je do sada urađeno da 
bi ostvarili sopstvene nagone „gladi za prizna-
njem“, na račun grupe. To je ozbiljan izbor koji 
će se stalno iznova postavljati pred nas kao što je 
to bilo i u mom slučaju, tokom šesnaest godina 
koliko sam služio predsedavajući. A budućnost 
astrologije, posebno  ISAR – a, zavisiće upravo 
od tog izbora. Ali, pošto ja sada napuštam svoju 
ulogu organizatora zajednice u astrologiji, veru-
jem da se ISAR nalazi u veoma dobrim rukama. 
Aktuelno rukovodstvo ISAR – a, koje će zadrža-
ti svoje pozicije u odboru, kao i novi lideri koji 
dolaze u ISAR – ov Odbor, svi ponaosob imaju 
istu nameru „da je zajednica na prvom mestu“, 
kojoj članstvo može verovati. Svi oni se obave-
zuju na mantru ISAR – ovog Upravnog Odbora 
da će zajedničkim snagama efi kasno raditi, koja 
je razvijana tokom poslednjih šesnaest godina, a 
podrazumeva: kompetentnost, pravovremenost 
i harmoniju!

Svima vam se zahvaljujem što ste mi pružili 
čast i poverenje da služim kao Vaš Predsednik 
tokom ovih nekoliko poslednjih godina. Zaista 
sam uživao u toj ulozi i za mene predstavlja ne-
verovatno iskustvo činjenica da sam imao takvu 
priliku. Unapred se radujem što ću vas sve videti 
na ISAR – ovoj konferenciji u Avgustu 2009. go-
dine u Čikagu!
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i budućnosti ISAR – a. Ja sam uvek više voleo 
da ova pitanja posmatram kao „izazove“ sa ko-
jima se mogu suočiti ljudi dobre volje, savesnih 
nastojanja i koji se uzajamno podržavaju. A na 
našu sreću, oduvek je bilo mnogo takvih astro-
loga pri ISAR – u. To je jedan od razloga zašto se 
ISAR razvijao i bivao uspešan tokom poslednje 
dve decenije. Zbog toga će ISAR i nastaviti da se 
razvija i da bude uspešan. Bilo bi lako sada istu-
piti sa pismom u kome se opisuje sve ono što je 
pozitivno i na mestu po pitanju ove organizaci-
je. Bilo bi lako reći na diplomatski i na „politički 
korektan“ način sve one stvari koje bi osigurava-
le ISAR i astrologiju i njihovu budućnost. To bi 
u najmanju ruku bilo polutačno.

Najveću nadu za astrologiju i ISAR pred-
stavljate vi, članstvo, i vaša sposobnost da izabe-
rete i podržavate upravu, koja će donositi odlu-
ke zasnovane na tome šta je najbolje za sve.

Najveću pretnju za astrologiju ne pred-
stavljaju mediji, nauka, religija, zakonodavci, 
niti bilo šta spoljašnje. Tačno je da u njihovom 
pogrešnom tumačenju i shvatanju astrologije 
društvo gubi neverovatnu šansu da shvati vre-
me u kome živi. Ali najveća pretnja za buduć-
nost astrologije leži u samoj zajednici astrologa. 
Konkretnije rečeno, leži u onim pojedincima 
koji bi iskoristili organizaciju ili grupu kako bi 
najpre na ličnom planu napredovali. Opasnost 
za ISAR neće predstavljati izbor budućih ru-
kovodilaca koji žele da stvore nove stvari ili da 
održe ili poboljšaju one stvari koje su već ra-
zvijene i vredne. Opasnost će biti izbor novih 
vođa ili osporavanje uticaja onih čija je pri-
marna motivacija zasnovana na gladi za ličnim 
priznanjem i čija sredstva za postizanjem istog 
se ogledaju jednostavno u kritikovanju i pred-
vođenju napora da se uništi – ili oduzme život 
– ISAR – u.

Kako je to urađeno? I kako ćete znati da se 
dešava? Jedan način je da pažljivo posmatrate 
ideje koje neko predlaže ili podržava. Uvek po-
stavite sebi tri pitanja: Da li to rešava problem 
i ispunjava potrebu ISAR –a ili astrologije? Da 
li donosi neku korist zajednici? I da li bilo koji 
pojedinac dobija ili gubi ovim predlogom?

Kako se ISAR bude razvijao i kako njego-
vi programi, koji za cilj imaju porast profesio-
nalizma u astrologiji, budu bivali delotvorni, 
verovatno je da će postojati pritisci i napetost. 
Pojaviće se potreba da se sve više strukturalizu-
ju. To je sasvim u redu, sve dok ne ubija dušu i 
srce, nadanja i snove, koji su pretočeni u ISAR 
od 1978. godine. Doživljava se nešto sasvim po-
sebno – „otkriće i ponovno okupljanje“ – tokom 
svakog novog napora i svake nove konferencije 
pokrenute od strane ISAR - a. 

Ali razvoj takođe donosi i opasnost. Što je 
veće iskušenje da organizacija postane zasnova-
na na birokratiji i pravilima, ona postaje ranjivi-
ja u odnosu na skrivene planove drugih (kojima 
nije na prvom mestu dobrobit astrologije i ISAR 
– ovog članstva), sve je ugroženija ta „neopisi-
va“ magija koja predstavlja ISAR. Primer isku-
stva ovakve opasnosti odigrao se tokom razvi-
janja ISAR – ovog dokumenta o Etičkoj Svesti. 
Postoji tanana linija između „Etičkog Koda“ za 
astrologe, koja pripada jedino astrološkoj praksi 
pojedinca (kao člana ISAR – a), nasuprot „Mo-
ralnog Koda“ kome bi astrolozi trebalo da budu 
primorani da se povinuju, čak i izvan njihove 
uloge astrologa. Gde se nalazi ta linija između 
slobode da se izabere lični, sopstveni moralni 
kod, nasuprot tome da se bude odgovoran za 
sopstveno ponašanje (etika) kao astrologa, kada 
to ponašanje utiče na dobrobit i imidž svih pro-
fesionalnih astrologa? Ja misilim da ona leži u 
temelju na kome je zasnovan ISAR – ov doku-
ment o Etici: „Primarno je – ne nanosi povredu/
štetu drugima.“

Sa promenom rukovodstva dolazi do pro-
mene u karakteru grupe. Promena je neminov-
na. Svakom rukovodilačkom položaju dođe 
kraj. Svaka generacija ima nove lidere sa novim 
idejama, a starija generacija mora da se pome-
ri, kako bi dopustila da se razvija kreativni izraz 
svake nove generacije. Ukoliko se to ne dogodi, 
stari pristupi uskoro postaju i zastareli, a orga-
nizacija jednostvano umire, a nastaju nove or-
ganizacije koje su vitalnije, atraktivnije i svežije. 
Tokom šesnaest godina koliko sam bio na čelu 
ISAR – a, bio sam zaista blagosloven da radim sa 
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Kris MekRee, ISAR.CAP
Kopredsedavajuća ISAR-ovog 
međunarodnog Saveta

U poslednjem izdanju sam nagovestila da 
će to biti moj poslednji članak u ovoj rublici. 
Ipak, kako sam postavljena za kopredsedavaju-
ćeg ISAR-ovog međunarodnog Saveta imaćete 
prilike da me viđate s vremena na vreme. Reju 
Merimanu je takođe dodeljena funkcija kopred-
sedavajućeg međunarodnog Saveta, tako da 
ćemo nastaviti da imamo glas mudrosti na koji 
smo se uvek oslanjali. Na UAC-u, u maju 2008 
godine, ISAR je postavio Aleksandra Imširagi-
ća kao predsedavajućeg ovog izuzetno važnog i 
visoko značajnog odbora za ISAR i sve njegove 
globalne delove.

Naši programi se rapidno šire po svim 
delovima sveta zahvaljujući naporima koji su 
uloženi u prevođenje na razne jezike, kao i za-
hvaljujući organizacionim sposobnostima naših 
podpredsednika u raznim zemljama.

Klaudija Rici (Claudia Rizzi ) naš podpred-
sednik za Buenosaires, je bila veoma zauzeta sa 
kreiranjem ISAR ispita i svih ostalih koraka koji 
su potrebni za dobijanje ISAR CAP na špan-
skom jeziku. U novembru 2008 godine  3 oso-
be su uspešno prošle ISAR-ov ispit astrološkog 
znanja, i to sve tri sa odličnim procentom pro-
laznosti. One su: Jerry Brignone, Marta Josefa 
Crouzel de Pasman i Isabel Mikailov. Čestitamo 
ovim odličnim astrolozima, kao i Klaudiji za 
njen rad u Buenosairesu. Klaudija je i naš pre-
davač na ISAR 2009 konferenciji.

En Mesej (Anne Massey) naš podpredsed-
nik za zapadnu Kanadu, je takođe bila veoma 

zauzeta pomaganjem svojim studenatima da 
postanu ISAR CAP, kao i podučavanjem po 
programu koji preporučuje ISAR. U novembru, 
2008. sam putovala u Vankuver da bi održala 
seminar, ali i da bih nadgledala polaganje ISAR-
ovog ispita astrološkog znanja. Dva Enina stu-
denta su uspešno prošla ISAR ispit, to su  -  Rose 
Marcus i Marnie Jamieson. Marnie još nedosta-
je samo da položi Etiku da bi postala ISAR CAP, 
a Rose će ići na Veštinu Konsultacije čim pre da 
mi kompletirala sve što je potrebno za svoju me-
đunarodnu astrološku diplomu. 

Čestitamo Rose i Marnie na uspehu. 

Grupa astrologa koji žele da prođu potreb-
ne korake za dobijanje ISAR CAP postaje sve 
veća, te pravimo plan za skoro organizovanje 
seminara Veštine konsultacije.

Kada smo kod seminara Veštine konsulta-
cije, uskoro se spremamo da ga održimo u Tur-
skoj, u organizaciji našeg podpredsednika za 
Tursku Hakana Kirkoglu. Hakan i njegov glavni 
asistent i predavač Panar Asocal pohađaju ISAR-
ove treninge za trenere Veštine konsultacije. 

Oni su takođe preveli ISAR-ov ispit astro-
loškog znanja i ISAR Etiku na Turski, da bi 
omogućili svojim studentima i turskim astro-
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lozima da mogu da polažu ISAR-ove ispite za 
ISAR CAP na maternjem jeziku.

Gracija Mirti (Grazia Mirti), naš podpred-
sednik za Italiju nas je obavestila da je “krajem 
2008 godine nekoliko italijanskih novina nalo-
žilo novinarima da se pretvaraju da su astrolozi 
i da oni zapravo napišu predstojeće prognoze“. 
Ovo je prilično alarmantno! O ovakvim i slič-
nim stvarima, kao kako se nositi sa lošim me-
dijima ćemo razgovarati na ISAR konferenciji 
2009 u Čikagu.

Najneverovatniji progres je napravljen u 
Istočnoj Evropi zahvaljujući naporima Aleksan-
dra Imširagića. Njegov rad je za svaku pohvalu i 
mi mu aplaudiramo. Molimo vas pročitajte nje-
gov izveštaj.

IZVEŠTAJ IZ ISTOČNE EVROPE

Aleksandar Imširagić, ISAR.CAP
Predsedavajući ISAR-ovog 
međunarodnog Saveta

Kao što sam pisao u prošlom izdanju, naš 
plan je bio da putujemo za Rusiju i Ukrainu da 
bismo trenirali astrologe u Veštini konsultaci-
je, ali i da bi održali seminare ISAR Etike. Tako 
smo , moja supruga Lea i ja otputovali prvo u 
Moskvu u školu Karine Dilanjan, koja je direk-
tor Akademije za globalnu Astrologiju i Metain-
formacije. Karina je organizovala seminar ISAR 
Etike, koji je prošlo nešto više od 20 studenata. 
Svi su prošli uspešno. Nakon toga smo Lea i ja 
otišli za Harkov, Ukraina, gde je Andrej Kudelj-
ko, naš podpresednik za Ukrainu organizovao 
2 grupe za seminar ISAR Veštine konsultacije, 
kao i jednu grupu za ISAR Etiku. U prvoj gru-
pi smo imali 12 astrologa koji su doputovali iz 
Moskve. 

Ukrainska grupa je bila sačinjena od 11 
ukrainskih astrologa. Sveukupno, za nedelju 
dana smo trenirali 23 studenata za Veštinu kon-
sultacije. Što su prve grupe na ruskom govor-
nom području. Kažu da su veoma uživali u se-
minarima, a mnogi od njih su izjavili da će doći 
ponovo kada ISAR organizuje seminare. Nakon 
toga smo imali jednodnevni seminar ISAR Eti-

ke sa grupom od 15 studenata iz različitih delo-
va Rusije i Ukraine.

Ovo je bio naš drugi put u Ukraini i mora-
mo reći da je Andrej zaista izvrstan organiza-
tor!

Nakon nedelju dana u Ukraini, Andrej nas 
je odvezao u Saratov, Rusija, gde smo imali za-
dovoljstvo da budemo gosti Galine Petrovne i 
njene Saratovske Astrološke Asocijacije. U Sara-
tovu smo ostali 5 dana i predstavili ISAR stan-
darde. Seminaru iz Etike je prisustvovalo 10 
studenata. Bilo je zaista posebno iskustvo biti sa 
astrolozima koji žive na geografski najistočni-
jem delu Evrope, koji je bio do nedavno zatvo-
ren, i podeliti najprstižnije astrološke standarde 
koji povezuju sve profesionalne strologe u svetu 
danas. Posebnost ovog grada leži i u tome što se 
u njegovoj okolini prizemljio Juri Gagarin, na 
povratku iz svoje prve misije u Svemir.Sve u sve-
mu, stavarno su posebni!

Kao predsedavajući međunarodnog Sa-
veta imao sam predivnu priliku da se sretnem 
sa podpredsednikom za Rusiju Kamalom Me-
lik Akhazarovom i podpredsednikom Ukraine 
Andrejom Kudeljkom, kao i sa liderima glavnih 
astroloških škola u ovom regionu. Na ovom sa-
stanku smo diskutovali o edukacionim standar-
dima i šta je potrebno da bi ih određena škola 
zadovoljila. Svi su se složili da su ovi standardi 
veoma bitni i ja verujem da ćemo veoma uskoro 
imati škole u Rusiji i Ukraini koje će postići ove 
standarde. Takođe smo upisali i 16 novih ISAR 
članova iz škole Karine Dilanjan. Predivno je, 

Ukrajinska grupa na seminaru "Veštine konsultacije"
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što postoji takav duh saradnje između podpred-
sednika iz Rusije, Ukraine i lidera glavnih ru-
skih i ukrainskih škola.

Andrej objavljuje ISAR-ov časopis Među-
narodni Astrolog na ruskom jeziku i distribuira 
ga po celoj Rusiji i Ukraini. Veoma smo ponosni 
što radimo sa njim.

BEOGRAD

Tokom poslednjih nekoliko meseci u Be-
ogradu, Srbija, na našem Kepler Institutu smo 
učlanili 129 ISAR članova i imali seminar Etike 
za 25 studenata.

ISAR-ov časopis Međunarodni Astrolog se 
objavljuje regularno na srpskom jeziku.

Konačno, neposredno pre izlaska ovog bro-
ja, poslednjeg dana februara, još dva astrologa 
su nakon diplomiranja na Kepler Institutu ispu-
nili i sve ostale uslove za sticanje ISAR-ovog ser-
tifi kata međunarodnog profesionalnog astrolo-
ga, uspešno položivši ISAR-ov test znanja. U 
pitanju su Aleksandra Ralić i Zorica Ilievski. 
Čestitamo!

Rej Meriman i ja smo u januaru 2009. imali 
sastanak sa Bernom Jurečićem iz Slovenije, koji 
je postao naš prvi ISAR podpredsednik za Slo-
veniju. Čestitamo Bernu i Sloveniji.

Džon Davson (John S Dawson), 
ISAR podpredsednik za Veliku Britaniju

Ja trenutno promovišem našu dvodnevnu 
konferenciju ‘Th e Northern Astrology Con-
ference’, koja će se održati u periodu od 20-21 
juna 2009. Godine., u zamku Skipton na severu 
Engleske. 

Nadam se da će ovo mistično mesto postati 
stalno mesto održavanja budućih konferencija. 
Na konferenciji ćemo imati seminare iz ISAR 
Etike i Veštine konsultacije. Više informacija 
o ovom događaju možete naći na www.mon-
kbridge-press.com  i www.monkbridgepress.
co.uk.

Gracija Mirti, 
ISAR podpredsednik za Italiju

Što se tiče astrološke situacije u Italiji, naža-
lost katolička crkva ne propušta nijednu priliku 
da za nešto optuži Astrologiju. Na sreću, ljudi 
ovde veoma vole Astrologiju, što daje poprili-
čan kontrast ovim dvema grupacijama. Slede-
ćeg juna u Turinu ćemo imati našu 9. Astrološ-
ku konferenciju, koja se sada već tradicionalno 
održava svake godine.

Lars Oto Viding, 
ISAR podpredsednik za Norvešku

Norveška astrološka asocijacija organizu-
je vikend konferenciju svake godine u okolini 
Osla, početkom novembra. Već 15 godina orga-
nizujemo ovu konferenciju i imali smo tokom 
ovih godina priliku da nas posete mnogi pozna-
ti astrolozi i da nas inspirišu svojim znanjem.

Ovo nije velika konferencija, oko 40 učesni-
ka, ali je uvek veoma sadržajna. U 2008 godini 
smo napravili rekonstrukciju i reviziju astrološ-
kog časopisa ‘Astrologisk Forum’, koji izdaje aso-
cijacija, kao i reviziju kadra-postavili smo novog 
urednika, kao i asistente. Sve ovo je doprinelo 
znatnom povećanju kvaliteta časopisa. Takođe 
smo napravili poboljšanja i izmene na websaj-
tu –www.astrologiskforening.no, sada je mnogo 
zanimljiviji i sa više informacija. Trenutno smo 
u pripremama za ovogodišnju konferenciju.

Hakan Kirkoglu, 
ISAR podpredsednik za Tursku

Od seminara Kris MekRee i Monike Dimi-
nio u proleće 2008, nismo imali ISAR aktivnosti 
u Turskoj, a sada smo u dogovorima oko organi-
zacije seminara Veštine konsultacije.

Ipak, kao astrološka škola (Wisdom of Sky- 
Goklerin Bilgeligi Okulu) ugostili smo Bernadet 
Brejdi (Bernadette Brady) i Darling Ganzburg( 
Darrelyn Gunzburg) na vikend seminaru koji 
se održao od 1-2 novembra u Istambulu. Teme 
seminara su Fiksne zvezde i Kako se nositi sa 
teškim tranzitima, što je izazvalo posebno inte-
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resovanje kod studenata (prilažem fotografi ju 
o ovom događaju). Ove godine smo pozvali u 
goste 18-19 aprila  Melani Rajnhart (Melanie 
Reinhart) i Frenka Kliforda (Frank Cliff ord) za 
celodnevni vikend seminar o kentaurima: Ki-
ron, Nesus i Folus. Svake godine mi organizuje-
mo banket povodom svetskog dana. Pored toga, 
naša škola organizuje Dan dodele diploma kada 
pozivamo stare i nove studente i prijatelje. Oče-
kujemo da nas poseti Dona van Toen ( Donna 
Van Toen) i da održi seminare u NCGR – u, u 
Istambulu.

U medijima, s vremena na vreme ispadne 
neka vest koja bi trebala da diskredituje Astro-
logiju, kao na primer poslednje što smo imali 
je pojava 13 znaka, što je izazvalo konfuziju. Ja 
sam napisao članak o ovome i objasnio stručno 
šta je posredi u svojoj redovnoj rublici koju pi-
šem za Milliyet novine.

Džojs Hoen (Joyce Hoen), 
ISAR podpredsednik za Holandiju

Ja sam trenutno zauzeta sa novim projek-
tom u Belgiji, gde smo osnovali novu astrološku 
grupu, sa ciljem da ojačamo Astrologiju u Belgi-
ji, kao i da im pružimo fi nansijsku pomoć. Tako 
da trenutno živim u dve zemlje  

Na mestu povratka Jurija Gagarina iz Svemira


